



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**

вул. Федора Ернста, 3, м. Київ, 03048,
тел. 287-82-82, public@patrol.police.gov.ua

Ідентифікаційний код 40108646

04.12.2020 № 1194зі/413/02-2020
На № 567684 від 30.11.2020

Петру Атрощенко
foi+request-7928767c6087c
@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту щодо
роз'яснення порядку фіксації стану
алкогольного сп'яніння у водіїв
механічних транспортних засобів**

Шановний пане Атрощенко!

У Департаменті патрульної поліції (далі – ДПП) у межах компетенції розглянуто Ваш запит від 30.11.2020 за № 1194зі щодо роз'яснення порядку фіксації стану алкогольного сп'яніння у водіїв механічних транспортних засобів.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Отже, визначальним для публічної інформації є те, що вона має бути задалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

За своєю суттю Ваш запит є зверненням, у якому Ви бажаєте отримати роз'яснення положень нормативно-правових актів, тобто роз'яснення з правового питання.

Вищий адміністративний суд України в ухвалі від 19 травня 2016 року у справі № 629/1352/15-а зазначив, що розпорядник публічної інформації зобов'язаний надавати на запит лише реально існуючу інформацію, яка зафіксована в офіційному документі, створеному в процесі здійснення розпорядником своєї діяльності.

Водночас звертаємо увагу, що Ваш запит не відповідає вимогам Закону України «Про звернення громадян», згідно з яким у зверненні має бути зазначено

прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із зазначенням дати.

Питання надання юридичної консультації, проведення аналізу правових норм щодо конкретної ситуації, отримання кваліфікованої правової допомоги, надання роз'яснень з питань правового змісту регулюються Законом України «Про безоплатну правову допомогу».

Згідно з Положенням про Департамент патрульної поліції, затвердженим наказом Національної поліції України від 06 листопада 2015 року № 73 (зі змінами), до повноважень ДПП не належать повноваження надавати правову допомогу та роз'яснення законодавства.

Ураховуючи викладене, рекомендуємо Вам оформити звернення відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» або звернутися по правову допомогу до фахівців у галузі права згідно з вимогами Закону України «Про безоплатну правову допомогу».

З повагою
перший заступник начальника



Олексій БІЛОШИЦЬКИЙ